
PRODUKTBESKRIVELSE  

Blomsterengmatter består av en blanding av ville blomster og  

prydgress som gir et variert og fargerikt vegetasjonsdekke.  

Mattene er for blomstrende og estetisk tiltalende områder, som 

samtidig bidrar til økt biologisk mangfold.  

 

Krav til voksested Sollys: Blomsterengmatter trives best i full 

sol til delvis skygge.  

 

Jordtype - Jorda bør være ugressfri, godt drenert og  

næringsfattig jord. En blanding av sand og kompost gir gode  

vekstforhold.  

 

Klima - Mattene er tilpasset nordisk klima og kan tåle både 

kalde vintre og varme somre.  

 
Bruksområder  

 

Hager og parker - De kan brukes til å anlegge fargerike  

blomsterenger i private hager og offentlige parker.  

 

Skråninger - Mattene kan installeres i skråninger for å  

forhindre erosjon og skape stabile, grønne flater.  

 

Reetablering - Blomsterengmatter kan brukes for rask reetab-

lering av grøntområder etter bygging eller andre inngrep i natu-

ren.  
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Blomstereng 

SPESIFIKASJONER 

Materiale Blomster og gress 

Vekt, tørr 15 kg 

Vekt, vannmettet 25 kg 

Dimensjoner 100 x 200 cm 

Tykkelse 3—6 cm 

Størrelse 2 m² 

Plantedekke 95 % 

Plantehøyde Opptil 70 cm 

Maks antall m²/pall 40 

Pallestørrelse 120 x 120 cm 

Brannklasse BROOF (T2) 

Opphav Norge, NIBIO 

ARTSLISE 

 Achillea Millefolium Agrostemma Githago Campanula Persicifolia  

Campanula Rotundifolia Centaurea Cyanea Centaurea Jacea  

Filipendula Vulgaris Galium Verum Hieracium Umbellatum  

Hypericum Perforatrum Knautia Arvensis Leontodon Hispidus  

Leucanthemum Vulgare Linaria Vulgaris Lotus Corniculatus  

Lychnis Viscaria Papaver Rhoeas Plantago Media  

Primula Veris Ranunculus Acris Rumex Acetosella  

Saxifraga Granulata Agrostis Capillaris + 4 gressarter til  
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Installasjon 

Forberedelse 

Sørg for at jorden er fri for ugress og stein.  

Forbered jorden ved å blande inn sand og kompost for å sikre 

god drenering og gode vekstvilkår.  

Ved komprimerte forhold, luftes vekstmassen med en  

jordfreser eller spade for å forbedre drenering og vekstvilkår.  

 

Installasjon 

Mattene installeres umiddelbart etter levering. Planlegg  

hvordan mattene skal legges for å minimere kutting og  

unødvendig tilpassing.  

 

Installer mattene i forbandt og slik at de følger terrengets natur-

lige konturer. Mattene skal ligge tett inntil hverandre. Trykk  

mattene lett ned for å sikre god kontakt med underlaget.  

 

 

Etterarbeid 

Vann mattene grundig etter installasjon for å hjelpe røttene med 

å etablere seg. Det er viktig å sørge for at hele matten er godt 

fuktet. Fortsett med regelmessig vanning i minimum 2-3 uker 

etter legging avhengig av tid på året. Vann helst om morgenen 

eller kvelden for å redusere fordampning.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedlikehold 

Vanning 

Etter etableringsfasen vil naturlig nedbør vanligvis være tilstrek-

kelig. Vann kun i perioder med ekstrem tørke, spesielt i varme 

sommermåneder.  

 

Gjødsling 

Blomsterengmatter trives best i næringsfattig jord og trenger 

ikke gjødsling. Tilføring av kunstgjødsel vil favorisere de mest 

næringselskede artene og reduserer artsmangfoldet i  

blomsterengen. 

 

Slåing 

Slå blomsterengen på høsten, etter at blomstene har satt frø, 

for at artssammensetningen skal vedvare over tid. Slåtte kan 

gjennomføres med en ljå eller slå maskin, avhengig av  

størrelsen på området.  

 

Etter slåtten skal avklippet ligge, for å slippe frø ned i eksiste-

rende blomstereng. Avklippet fjernes etter 1-2 uker.  
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